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            Novebečejska bajka počinje planiranjem šta videti, šta raditi u ovoj živopisnoj maloj
varoši i njenoj okolini. Zbog izobilja ponude, a bez jasne maršute moguće je da turista zaluta.
Zato jako važnu ulogu u ovom gradu ima Turistička organizacija opštine Novi Bečej TONB),
situirana na najatraktivnijoj lokaciji u gradu, na prelepom Tiskom keju, odakle počinju i
završavaju sve novobečejske priče.

      

               Tokom 2020. godine utabane, konvencionalne navike su morale da se adaptiraju
novim uslovima rada i razmišljanja. Promenio se i odnos prema turizmu, gde su putovanja,
usled ograničenja, pomerena na domaće turističke centre ili u još uvek nedovoljno istražene
turističke niše. Dobivši nenadano priliku turistički radnici su pokazali svu svoju kreativnost i
ponegde, prevazišli i sami sebe. Tako je Novi Bečej sa svojih brojnih znamenitosti i
manifestacija, koje podrazumevaju veća okupljanja, težište interesovanja pomerio na banatsku
hranu i neke gastro novosti.
               - Sve ono što smo se mi godinama trudili da promovišemo i predstavimo konačno je
dobilo šansu da mnogo veći broj turista i vidi. U zadnjih pet-šest meseci kapaciteti su bili
popunjeni do 60%, pogotovo tokom vikenda - istakao je Saša Dujin, direktor TONB.
               Po njegovim rečima, pažnju turista privukao je obnovljen Hotel Terme "Tiski cvet", sa
terme - spa centrom lekovite termomineralne vode, sa visokim nivoom natrijuma, magnezijuma,
sumpora, blagotvoran u lečenju bolesti srca i krvnih sudova, kod kožnih promena, bolesti
organa za disanje, postizanja hormonalne ravnoteže, reumatskih bolesti... U terme - spa centru
na raspolaganju su veliki (31°C) i hidromasažni (34°C) bazen, finska i infracrvena sauna,
tepidarijumi koji doprinose homeostazi celog organizma.
               Novi Bečej je gradić poznat po domaćinima širokog srca. Poslednjih godina je sve više
onih koji višak prostora odlučuju da pretvore u seoska turistička domaćinstva i etno kuće. Na
Bisernom ostrvu kod Čuruga, na Staroj Tisi ove godine uređena su tri objekta kapaciteta
tridesetak ležaja. U samom gradu otvorena su dva objekta, a Hostel TOONB u staroj
vranjevačkoj opštinskoj zgradi, sa prepolovljenim kapacitetima zbog mera prevencije, polovinom
godine zabeležio je isti broj gostiju kao u celoj prošloj godini. I kao što je direktor naglasio, ono
što su turistički radnici Novog Bečeja godinama radili, ove godine je donelo rezultate. Pored
onoga što svako ko dođe u ovu opštinu mora posetiti: Muzej Glavaševa kuća, Muzej Žeravica i
Kotarka u Novom Miloševu, Slano kopovo, ostatke benediktinskog manastira Arača...,
Novobečejci su u svoju redovnu ponudu uvrstili aktivnosti npr. pravljenja zimnice u seoskim
turističkim objektima, Etno kući Krisztine Link Majer, "Dorinoj domaćinskaoj kući", Seoskom
domaćinstvu Nadice Josimović i dr.
               "Kad Tisa cveta", "Obzorje na Tisi", "Tiska akademija akvarela","Štrudlijada",
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"Opasuljivanje", "Velikogospojinski dani", su neke od novobečejskih manifestacija koje su do
skora, privlačile godišnje u odnosu na broj stanovnika najviše publike. Ove godine Novi Bečej je
zaigrao na kartu banatske gastro tradicije.
               - Manifestacija smo se privremeno odrekli ali smo ostali dosledni Tisi, jer je manje-više
mesto održavanja svih događaja plato između Tise i Tiskog keja. Uspeli smo da, proširivanjem
marine za još 100-tinak vezova, uređenjem prostora, animiramo turiste - nautičare, da leto
provedu u našem gradu, tako da je preko 500 plovila bilo ukotvljeno i na taj način njihovi vlasnici
aktivni korisnici naših turističke usluge. Dve novobečejske čarde na obali Tise nikada nisu bolje
poslovale, posebno u popodnevnim časovima - dodao je direktor, koji je gastro temu uslovno
podelio na letnju i zimsku. U letnjem periodu su dominantne aktivnosti kuvanja na otvorenom,
ribljih čorbi, pasulja, roštilja, kotlića, da bi u periodu koji sledi "banatski fruštuk" zamenio
"banatski zimski doručak", koji u Novom Bečeju zovu DISNATOR, a u drugim krajevima Banata
i disnotor, u značenju gozbe prilikom svinjokolja.
               - U svim našim seoskim turističkim domaćinstvima, posetioci mogu da uživaju u
kombinaciji domaćinskih, zdravih proizvoda i da se osećaju lepo i zadovoljno, ne samo zbog
hrane, koja je vrhunska, nego i ljubaznih domaćina i njihovih priča. Oni srednjih godina i malo
stariji da se prisete, a oni malo mlađi da osveste deo života svojih roditelja - rekao je na kraju
Saša Dujin, i poruučio: Kad god došli, dobro došli u Novi Bečej.
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